



ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ

Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601

Ξενοφώντος 13-Ορφανοτροφείου

Τηλ./Φαξ 24210-20270

38333 Βόλος

fsm@otenet.gr

Βόλος, 19.09.2023

Αρ. Πρωτ.:11386/Φ.1,0

ΠΡΟΣ: Μέλη Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με την Απόφαση του έκτακτου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας αναφορικά με τις καταστρεπτικές πλημμύρες που έπληξαν την περιοχή μας»

Αγαπητοί συνάδελφοι,

όπως γνωρίζετε ο Βόλος και αρκετές περιοχές του Πηλίου επλήγησαν από την καταστροφική πλημμύρα στις 5 Σεπτεμβρίου 2023 και μετά. Οι καταστροφές είναι ανυπολόγιστες. Αρκετά φαρμακεία του Συλλόγου μας επλήγησαν από αυτές τις ακραίες καιρικές συνθήκες. Συγκεκριμένα για τέσσερις έως έξι συνεχείς ημέρες δεν υπήρχε ρεύμα internet και νερό και οι συνάδελφοι θα έπρεπε να διαχειριστούν καταστάσεις πλημμύρας που έφτανε έως και τα τριάντα εκατοστά σε όλο το χώρο του φαρμακείου και στη συνέχεια ατέλειωτα στρώματα λάσπης. Εκτός από αυτό το γεγονός θα έπρεπε να βρεθεί λύση και με τα γραφεία του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας και του ΔΙ.ΛΟ.Φ.ΜΑ. τα οποία παρέμειναν από την Τρίτη το πρωί μέχρι και τη Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου χωρίς ρεύμα, internet και νερό, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες του Συλλόγου μας και του ΔΙ.ΛΟ.Φ.ΜΑ., βρισκόμενοι σε αρχή του μήνα παραλαβής των λογαριασμών του ΕΟΠΥΥ και καθώς επίσης και διαχείρισης των έκτακτων καταστάσεων των φαρμακείων του Βόλου και της περιοχής μας(π.χ. διαχείριση των αλλαγών εφημερίας λόγω αδυναμίας λειτουργίας του φαρμακείου καθώς και την πληρωμή των φαρμακείων του 95% ΕΟΠΥΥ κλπ).

Σε αυτή την κατάσταση είχαμε την βοήθεια του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου, όπου σε αρκετές περιπτώσεις η βοήθεια αυτή ήταν καθοριστική στο να ξεπεραστούν άμεσα ζητήματα που αφορούσαν επείγουσες ανακοινώσεις προς τα μέλη του Συλλόγου μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδρίασε άμεσα με το ξεκίνημα λειτουργίας των γραφείων και πήρε τις ακόλουθες Αποφάσεις, τις οποίες και σας αναφέρουμε:
1)Άμεση καταγραφή της κατάστασης των φαρμακείων ολόκληρου του Νομού και άμεση κινητοποίηση για την ένταξη των φαρμακείων που επλήγησαν σε διαδικασία αποζημίωσης μέσω της Περιφέρειας Θεσσαλίας,

2)Αποστολή ενημερωτικής επιστολής για την κατάσταση που αφορά στα φαρμακεία μας προς Περιφέρεια Θεσσαλίας, Αντιπεριφέρεια Μαγνησίας, Δήμο Βόλου και Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο.

3)Αποστολή ενημερωτικού εγγράφου προς όλους τους φαρμακευτικούς Συλλόγους της χώρας με ενημέρωση της κατάστασης που επικρατεί στη περιοχή και το Σύλλογό μας και στήριξης με οποιονδήποτε τρόπο(χρήματα ή είδη) στους πληγέντες συναδέλφους μας.

4)Επειδή οι φαρμακοποιοί της Μαγνησίας αποτελούν ενεργό κομμάτι της Κοινωνίας πήραμε την απόφαση να συμμετέχουμε στην συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας προς τους πληγέντες συμπολίτες συγκεντρώνοντας είδη που έχουν σχέση με την προσωπική υγιεινή, νερά και καθαριστικά προϊόντα, στα γραφεία Συλλόγου και σε συνεννόηση με την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, θα προωθηθούν στο Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως για την διανομή τους στους πάσχοντες συνανθρώπους μας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ματσιώλης Κων/νος



Η Γραμματέας

Σούμπαση Αρτεμησία